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 حل اسئلة درس الاسرة الاردنية
 

 السؤال الأول عرف ما يلي
 وزوجة زوج من تتألف المجتمع بناء في الأولى الخلية الاسرة هي

 رسمي زواج عقد بموجب يعيشان

 تقوم يجعلها مما الاسره أفراد بين يسود الذي الانسجام التوافق الاسري وهو
 صالحين افراداً  فتبني صحيحة بطريقة بوظائفها

 نتيحة الاسرة داخل العلاقة وضعف التوتر من حالة التفكك الاسري وهي
 بواجباتهم القيام في الزوجين اخفاق

 
 السؤال الثاني قارن بين شكال الاسرة الاردنية

 وابناء وزوجة زوج من تتالف كبيرة اسرة وهي ةالممتد الاسرة- ١
ً  يعيشون واحفاد متزوجين وغير متزوجين  واحد مسكن في معا

ً  يسود كان الشكل وهذا العائلة بين يسمى  المناطق معظم في سابقا
 الاردنية

 

 وابناء وزوجة زوج من تتكون التي الاسرة هي النواه الاسرة- ٢
 المجتمع في السائد هو الشكل وهذا مستقل واحد مسكن في يعيشون

 بسبب

 التعليم مستوى ارتفاع )أ

 العمل سوق المرأة دخول )ب

 المدنية الى الريف من الهجرة )ج
 

 السؤال الثالث اذكر ثلاث من وظائف الاسرة
 الاجتماعية والتنشئة الرعاية- ١

 والتفاهم والوئام المحبة نشر- ٢

 الضرورية والحاجات النفقات توفير- ٣
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 السؤال الرابع وضح دور الاسرة في بناء شخصية الفرد

ً  بالاطفال الاهتمام- ١ ً  صحيا  ونفسيا

 لهم الاساسي التعليم توفير- ٢

 والحنان العطف لاسيما يحتاجونها ما بكل تزويدهم- ٣

 وتطويرها اهتماماتهم معرفة- ٤
 

 السؤال الخامس حلل اثر التفكك الاسري في بناء المجتمع وقوتة
 الصحيح الطريق عن الانحراف- ١

 الدراسي التحصيل ضعف- ٢

 النفسية الأمراض كثرة- ٣
  


